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Jak přiblížit českou přírodu veřejnosti? Na roadshow Pro českou přírodu se děti hravou
formou seznamují s ochranou rostlin a zvířat, národními parky i s odpovědným přístupem k
životnímu prostředí. Dospělí se zase mohou dozvědět více o práci organizací spadajících
pod Ministerstvo životního prostředí a získat odborné poradenství, například v oblasti
dotací či dalších témat, kterými se ministerstvo zabývá.

Velkou výhodou akce je možnost osobně se setkat s odborníky, kteří se daným oblastem
dlouhodobě věnují. Sérii veřejných vzdělávacích a zábavných akcí připravuje Ministerstvo životního
prostředí ve spolupráci s národními parky, Českou inspekcí životního prostředí, Operačním
programem Životní prostředí a také Státním fondem životního prostředí ČR.

Program je určen hlavně dětem – školním skupinám, školkám a rodinám s dětmi. Na každé
zastávce roadshow na ně čekají hry, soutěže a interaktivní stanoviště. Vyzkouší si, jak správně třídit
odpad, rozpoznávat stopy zvířat nebo chránit původní druhy rostlin a živočichů. Za splněné úkoly si
odnesou diplomy a vlastnoručně vyrobené placky, jako památku na den plný objevování a nově
získaných znalostí. Celý program vzniká ve spolupráci s odbornými institucemi a klade důraz na
učení hrou.

Co vás čeká za program?

Kolo šťastné přírody – interaktivní hra, kde děti točením kola odpovídají na otázky zaměřené
na NP a CHKO.
Kvíz o Operačním programu Životní prostředí – série hravých úkolů, které přibližují
fungování OPŽP a jeho přínos pro životní prostředí.
Národní parky se představují – prostřednictvím zábavných her vysvětlíme fungování
národních parků a jejich nezastupitelnou roli v ochraně české přírody.
Hra „Zachraň karase!“ – vzdělávací stanoviště věnované invazním druhům a významu
ochrany původních živočichů.
Hádanky a puzzle České inspekce životního prostředí – tematicky zaměřené na ochranu
ohrožených druhů, úmluvu CITES a boj s nelegálním obchodem s přírodninami.
Zábavná aktivita zaměřená na „Ekoznačku“ – speciální označení (nejčastěji logo nebo
certifikát), které říká, že výrobek nebo služba splňuje určité ekologické či environmentální
standardy.

Součástí programu je také energetické poradenství pro dospělé návštěvníky, které zajišťuje
Státní fond životního prostředí ČR. Zájemci zde získávají praktické informace o tom, jak šetřit
energii v domácnosti, jak využít dostupné dotační programy nebo jak plánovat úsporná opatření –
vše jednoduše, bez složité byrokracie a s osobním přístupem.

Akce jsou doplněny také o moderovanou debatu, která návštěvníkům nabízí různé pohledy na
problematiku ochrany životního prostředí – z perspektivy Ministerstva životního prostředí, místní
samosprávy (obce či města, kde akce probíhá) i z pohledu veřejnosti, národních parků nebo
školských zařízení. Debaty moderuje Vladimír Kořen, známý popularizátor vědy a přírody z pořadu
Zázraky přírody.



Uplynulé akce a kde nás můžete znovu potkat

První dvě zastávky roadshow ve Znojmě a v Brně-Řečkovicích přilákaly nejen spoustu dětí a desítky
rodičů, ale zapojili se odborníci i nadšení kolegové z ministerstva i dalších organizací. Debat se
účastnili ministr životního prostředí Petr Hladík (KDU-ČSL), ředitel Národního parku Podyjí Pavel
Müller, starosta města Znojma František Koudela (ODS), místostarosta městské části Brno-
Řečkovice a Mokrá Hora Filip Hrůza (ČSSD Vaši starostové) či influencerka Kateřina Veveričíková
(známá jako „Brněnská máma“).

V průběhu jara a léta 2025 roadshow postupně navštíví různá místa v Česku, vždy s drobnými
úpravami programu podle spolupráce s místními partnery. Pro aktuální informace a upřesnění
adresy a času dalších roadshow sledujte kalendář akcí na webových stránkách Ministerstva životního
prostředí.
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